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Всемирный Кубок вызова ФЕИ по выездке проводится в разных странах с января по декабрь. Страны одного региона объединяются в группу, в рамках которой судейство осуществляется одной парой судей ФЕИ (зачёт по двум судьям).      

В заочных международных соревнованиях ФЕИ Россия участвует в группе V, в которую входят следующие страны: Словения, Венгрия, Беларусь, Украина и Россия. Соревнования во всех этих странах судятся одной и той же парой судей ФЕИ – г-жа Кети Амос Якоб (Франция) 

и г-жа Малгожата Хансен (Польша). По итогам соревнований определяются победители в группе стран отдельно в Малом Призе, а также победители в Тесте «А» (по трудности аналогичный юношеским ездам ФЕИ)  и два призёра детских соревнований этой группы стран. Всего в мире соревнования проводятся в 8 группах с участием более 40 стран всех континентов.              

      В каждой стране к участию допускается, максимум, 30 всадников. 

1.  СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

      
20-21 сентября 2005 г., г. Московская обл., КСК «Отрада»
2.   ОРГАНИЗАТОРЫ:
             1) КСК «ОТРАДА»

                                              Адрес:             143442, МО,

                                                             Красногорский р-н  

                                                             п/о Отрадное

                                                             ЗАО АК «Отрадное»

                                     Тел./Факс:      (7 095) 730 26 55       
2) Федерация конного спорта России- тел. 234-3228, факс 234-3227

- непосредственное проведение соревнований обеспечивают Оргкомитет, судьи ФЕИ и секретариат, утверждённый ФКСР.
3.   ДИРЕКТОР СОРЕВНОВАНИЙ:


г-н Юрий Романов
         По всем вопросам обращаться к директору соревнований.

Тел.: 922-7777

4.   УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

По решению ФКСР, в соревнованиях по схемам Малого приза и Теста «А»  принимают участие юноши и юниоры по списку ФКСР из числа спортсменов, показавших высокие результаты в сезоне 2005 г. Участие в Езде для детей – также по вызову ФКСР.

Участие в Тесте «В» (Любительская езда) – на усмотрение организаторов.

ВНИМАНИЕ: 1.Использование мундштучного оголовья участниками детских соревнований НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.

Во всех видах программы результаты засчитываются только по оценкам двух Международных судей ФЕИ, хотя ФКСР, с целью повышения квалификации российских судей, может разрешить «теневое судейство», результаты которого будут отражаться в сводном протоколе, но не засчитываются для оценки выступления всадника. 

Команда России (4 человека) состоит из 2-х участников, выступающих по программе «Малого приза», одного всадника, выступающего в Тесте «А», и одного всадника из Детской программы. Командный зачет определяется по сумме процентов, полученных всадниками (Для подсчета берутся результаты 3-х лучших всадников команды). Состав команды объявляется ФКСР и сообщается в ФЕИ за день до начала соревнований.
- соревнования проводятся согласно Правилам ФЕИ по выездке (Перевод ФКСР 2004 г.). 

- выводка проводится 19 сентября. Участие в выводке является обязательным. Повторная выводка проводиться не будет. 
- соревнования проводятся 20 сентября. В этот день по окончании соревнований может быть проведён видеоурок с использованием видеозаписи выступления 12 лучших всадников Малого Приза и  Теста «А»  (по шесть из каждой езды) и 4-х лучших всадников детской езды.     
- на следующий день, 21 сентября, лучшие 12 всадников Малого Приза и Теста «А» (по шесть из каждой езды) и 4 лучших всадника из числа детей обязаны, вместе со своими лошадьми, принять участие в «Тренировочных занятиях», которые проведут Международные судьи ФЕИ. Форма проведения семинара определяется Судьями ФЕИ: как правило, это индивидуальные получасовые занятия с каждым  участником, на которых могут присутствовать все желающие. 
4. ДОПУСК – По списку ФКСР, учитывающему результаты всадников в 2005 году.
а)    К соревнованиям допускаются лица, начиная с 15-ти летнего возраста, в том числе и  те, кому 15 лет исполнится в текущем году.

б)     К соревнованиям по детской программе допускаются дети 12-14 лет. 

в)     лошади – с 6 лет и старше.

По решению ФЕИ, не допускаются всадники и/или лошади, которые в течение последних четырёх лет принимали участие в соревнованиях ФЕИ – у себя в стране или за рубежом, - по программам выше уровня Малого Приза. 

На мандатной комиссии необходимо представить следующие документы: 1) заявка, 

2) членский билет ФКСР, 3) медицинский допуск 4) для всадников моложе 18-ти лет - заверенное нотариально или написанное в присутствии Главного секретаря разрешение родителей на участие в соревнованиях  5) паспорта для юношей/юниоров или свидетельство о рождении для детей.
6) для лошади – ветеринарное свидетельство и паспорт ФКСР.
5.   ПРОГРАММА-РАСПИСАНИЕ
     19 сентября -   12.00  Мандатная комиссия.

                                15.00  Ветеринарная инспекция лошадей.

        

      17.00  Жеребьевка.      

       20  сентября –    10.00  ВСЕМИРНЫЙ КУБОК ВЫЗОВА ФЕИ ПО ВЫЕЗДКЕ: 
                                                Малый приз
                                                Тест «А»
14.30  ДЕТСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ: «Тест ФЕИ для детей»


18.30  ВИДЕОУРОК или ОБЩЕЕ ОБСУЖДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

       21 сентября – 10.00-19.30 ТРЕНИРОВОЧНЫЕ  занятия (манеж)

6.   НАГРАЖДЕНИЕ

    Производится сразу по окончании каждого соревнования в конном строю. Призёры  награждаются дипломами. Оргкомитет может учреждать специальные призы.

     
По итогам года Международная Федерация конного спорта (ФЕИ) награждает дипломами всадников и команды, занявших первые 3 места в группе V. Дипломами награждаются также и всадники, занявшие призовые места в индивидуальном зачете внутри своей страны.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Финансирование организации проведения соревнований (аренда спортсооружения, приём, размещение и питание иностранных судей, видеосъёмка и проведение семинара, перевод с англ. языка) осуществляется Оргкомитетом.

Оргкомитет обеспечивает оказание первой медицинской и ветеринарной помощи во время соревнований

Все расходы по командированию спортсменов, тренеров, конюхов, шоферов; доставка, размещение и кормление лошадей; оплата ветеринарных услуг - за счет командирующих организаций или заинтересованных лиц.

Размещение лошадей  на конюшне – только по предварительным заявкам. Тел. 730-26-55
Стоимость 1 денника – 700 руб. в день.

Размещение спортсменов и сопровождающих лиц – только по предварительным заявкам в     санатории «Отрадное» за счет командирующих организаций или заинтересованных лиц. Тел. регистратуры санатория «Отрадное» 561-59-02. Бронирование осуществляется самими участниками (сообщая в регистратуру об участии в соревнованиях в КСК «Отрада»).
8.    СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ: 1050 руб. за одну лошадь. 

9.    ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:

      Ответственность за организацию и подготовку к проведению соревнований несет Федерация конного спорта России и КСК «Отрада». Непосредственное проведение соревнований осуществляет Оргкомитет.

