ПОЛОЖЕНИЕ О СОРЕВНОВАНИЯХ

ЛИЧНО-КОМАНДНОГО ПЕРВЕНСТВА РОССИИ СРЕДИ ЮНОШЕЙ ПО ВЫЕЗДКЕ

1. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

23-28 июня 2003 года г. Москва, Балаклавский пр-т, 33, КСК Битца.

ФКСР тел. 234-3228 факс 234-3227

КСК Битца тел 319-2681, 318-2272 факс 318-2954

2. ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

На основании “Положения о российских соревнованиях по конному спорту в 2003 г” к участию в соревнованиях, проводимях на территории РФ, в соответствии с официальным календарем ФКСР, допускаются спортсмены, имеющие членские билеты ФКСР и уплатившие членские взносы. НА лошадей, заявленных для участия в соревнованиях, должен быть предоставлен паспорт нового образца, выданный ФКСР. Соревнования лично-командные.

23 июня – 
11.00 Мандатная комиссия



17.00 Ветеринарная выводка лошадей



18.00 Жеребьевка

24 июня – 
10.00 Соревнование 1. Предварительный приз.



16.00 Предварительный приз – продолжение.

25 июня – 
10.00 Соревнование 2. Командный приз.



16.00 Командный приз - продолжение

26 июня – 
11.00 Соревнование 3. Личный приз.



15.00 Личный приз - продолжение

27 июня – 
11.00 Соревнование 4. Малый приз.

28 июня – 
11.00 Соревнование 5. Средний Приз 1.

ВНИМАНИЕ Расписание по времени начала каждого вида программы может подвергаться коррекции после завершения работы мандатной комиссии в зависимости от числа участников.

3. ЗАЯВКИ И УЧАСТИЕ.

Принципиальные именные заявки подаются в ФКСР до 15 июня. Окончательные заявки подаются на мандатной комиссии. Все заявки должны быть подписаны в соответствующих спорткомитетах субъектов РФ. 

Допускаются всадники, которым в 2003 году исполняется (или исполнилось) не менее 14 лет и не более 18 лет. Каждый всадник может участвовать только на одной лошади.

Командный зачет Первенства России среди юношей. В командном Первенстве участвуют команды субъектов РФ по заявкам соответствующих Спорткомитетов. Команда должна быть заявлена на мандатной комиссии (списочный состав с указанием кличек лошадей).

Субъект РФ может быть представлен более чем одной командой (максимально – тремя), однако в этом случае каждая команда должна состоять из трех всадников. Если субъект РФ представлен одной комнадой, то она может состоять и из двух спортсменов.

Командное первенство определяется по сумме мест двух лучших всадников команды, занятых ими в программе Командного приза по выездке (учитывается конечный результат по пяти судьям).

Личный зачет  В предварительном призе и в Командном призе могут участвовать все спортсмены, заявленные как в командный, так и в личный зачет. Командный приз является квалификационным для участия в Личном Первенстве.

К участию в программе Личного приза, а также в Малом Призе и Среднем Призе 1 в принципе будут допускаться только те спортсмены, которые показали результат 60 процент и выше, однако окончательное решение по этому вопросу оставляется на усмотрение Главной судейской коллегии соревнований (критерий может быть снижен или наоборот, повышен).

Победитель и призеры Личного первенства определяются по сумме баллов в двух видах программы – Личного приза и Малого приза.

4. НАГРАЖДЕНИЕ

Производится в соответствии с Положением на 2003 год

5. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Госкомитет РФ по физической культуре, спорту и туризму оплачивает аренду спортсооружения. Оргкомитет оплачивает работу судей и расходы по проезду и проживанию иногородних судей, оплачивает работу обслуживающего персонала соренвований, обеспечивает первичную медицинскую и ветеринарную помощь во время соревнований.

Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров, конюхов, шоферов, доставка, размещение и корма для лошадей, оплата ветеринарных услуг – за счет командирующих организаций или заинтересованных лиц.

Размещение лошадей на конюшне КСК Битца, размещение спортсменов и сопровождающих лиц в гостинице КСК Битца – по предварительным заявкам. В случае, если заявка не была подана, размещение не гарантируется.

6. СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ

Стартовые взносы не взнимаются.

7. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Непосредственное проведение соревнований осуществляют Оргкомитет и Судейская коллегия, утвержденная ФКСР.

По окончание соревнований Оргкомитет направляет в Федерацию конного спорта России отчет о проведении соревнований и технические результаты за подписью Главного судьи, акт о вручении призов.

Старший тренер сборной России

ЗМС Е.В. Петушкова

