

ЗАО «КОННОСПОРТИВНЫЙ КЛУБ «КОМАРОВО»
188643 пос. Комарово ул. Отдыха 6, корп.4 тел 231-7264, факс 231-72-64

      ПОЛОЖЕНИЕ


о соревнованиях по выездке «Кубок Губернатора СПб»- 2003

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью популяризации выездки и создания условий для роста спортивного мастерства спортсменов Санкт-Петербурга.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 7 и 8 ноября 2003 года на базе КСК «Комарово». 

3.    Организация и руководство.

Подготовку и проведение соревнований осуществляет КСК «Комарово».

Главный судья соревнований – И.Лудина.

3. Программа соревнований.

Соревнования являются лично-командными.
7 ноября 2003 года:

Программа № 1. Езда для молодых лошадей Helppo A 3, 1987 .

Допускаются всадники на лошадях 4-6 лет, кроме лошадей выступавших в программах уровня Малого приза и выше. Организаторы оставляют за собой право окончательного решения о допуске к соревнованию. 

Езда выполняется на уздечке или мундштучном оголовье по выбору всадника.

Программа № 2- Малый приз FEI 2003.

Допускаются всадники на лошадях не младше 5 лет и не стартовавших в программах «Больших езд». Пары допускаются если они набирали в рейтинговых турнирах 2003 года в ездах уровня Малого приза и выше не менее 60%, а также по приглашениям Оргкомитета. Езда выполняется на мундштучном оголовье. 

Программа №3. – Большой приз 2003 «Б». Езда выполняется на мундштучном оголовье. 

8 ноября 2003 года:

Программа № 4 – Костюмированный КЮР. Допускаются пары, участвовавшие в Программах 1-3 или по приглашению Оргкомитета. Допускается использование мундштучного оголовья, уздечки или недоузка, любого седла по выбору всадника. Разрешается использование хлыста. Езда оценивается бригадой судей. Выставляются две оценки по десятибальной системе: за технику исполнения и за артистичность (коэффициент «3»).

Первый зачет: Допускаются дети 1989 года и младше на лошадях любого возраста. В программу могут быть включены любые элементы до предварительного приза (юноши) включительно.

4. Второй зачет: Допускаются взрослые всадники, юноши и юниоры на лошадях любого возраста. В программу могут быть включены любые элементы классической выездки. 

5. Кубок Губернатора.

Кубок Губернатора разыгрывается в командном зачете. Команда должна состоять как минимум из 2х спортсменов (максимальное число – 3) и любого количества лошадей. Зачет идет по сумме занятых мест в трех Программах (№ 1, 2 и 3). В случае равенства очков победитель определяется по наибольшему количеству первых мест. В каждой из программ команда должна выставить как минимум одну пару. Допускается выступление нескольких спортсменов одной команды в одной программе или выступление в этой программе одного члена команды на двух лошадях. 

5.   Жеребьевка.

Жеребьевка проводится 6 ноября 2003 г. в КСК «Комарово». 
6.  Награждение.

Команда-победитель получает малый кубок (большой вручается только на время церемонии награждения), медали и памятные призы.

В личном зачете в программе № 1,2,3,4  награждается 25% участников. Победители и призеры соревнований награждаются грамотами, розетками, памятными и денежными призами.  Призы предоставляются за счет спонсоров соревнований.  Награждение проводится в конном строю.

9.  Заявки.

Заявки на участие в соревнованиях подаются в письменной форме до 20 октября 2002 г. включительно. В заявке должны быть указаны: ФИ всадника, разряд; кличка, год рождения, порода и масть лошади; команда, программа езды.

Паспорта или племенные свидетельства должны быть поданы в судейскую коллегию 6 ноября 2003 г.  до проведения жеребьевки.

10. Стартовые взносы. 

Стартовый взнос для взрослых – 500 р. за одну езду и 600 р. – за две езды, для детей – 250 р. Постой в КСК Комарово – 300 р. в день без кормов и уборки.
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