ПОЛОЖЕНИЕ 

О ВСЕРОССИЙСКИХ ДЕТСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ

ПО КОННОМУ СПОРТУ (ПРЕОДОЛЕНИЕ ПРЕПЯТСТВИЙ)
1. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

3-5 июля 2003 года г. Москва, КСК Измайлово.

ФКСР тел. 234-3228 факс 234-3227

КСК Измайлово тел 176-7835, 176-1358

2. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

На основании “Положения о российских соревнованиях по конному спорту в 2003 г” к участию в соревнованиях, проводимях на территории РФ, в соответствии с официальным календарем ФКСР, допускаются спортсмены, имеющие членские билеты ФКСР. Соревнования личные. Допускаются участники 12-14 лет (1989-1991 гр). Лошади не моложе 6 лет. Допускаются всадники, имеющие соревновательный опыт, по заявкам спорткомитетов. 

Предварительные заявки подаются до 20 июня в ФКСР, с 21 июня по 2 июля в ??? 

Окончательные заявки подаются в мандатную комиссию. Соревнования проводятся на открытом грунте. Размер поля ?? х ??. Количество участников не ограничено. Соревнования судятся по таблице ???

3. ДОПУСК  К СОРЕВНОВАНИЯМ

Осуществляется при наличии:

Для участников - заявка, медицинский допуск, зачетная книжка, свидетельство о рождении или его ксерокопия, страховой полис, нотариально заверенное разрешение от родителей на участие в соревнованиях или разрешение, написанное одним из родителей в присутствии главного секретаря соревнований;

Для лошадей – паспорт нового образца, выданный ФКСР, ветеринарный сертификат.

4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

3 июля – 
11.00 Мандатная комиссия



15.00 Ветеринарная выводка лошадей



17.00 Жеребьевка.

4 июля – 
12.00 Маршрут 1.Высота до 100 см,одна двойная система,ст.166.5 АМ 1.

5 июля – 
12.00 Маршрут  2. Высота до 110 см, две двойные системы, ст. 166.5 АМ 1

5. НАГРАЖДЕНИЕ

В каждом виде программы всадники, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней, а их лошади – розетками. Оргкомитет может предоставлять памятные подарки для победителей и призеров. Тренер победителя награждается грамотой.

6. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Оргкомитет предоставляет спортсооружение, оплачивает работу судей и оказание первой медицинской или ветеринарной помощи во время соревнований.

Все расходы по командированию, питанию, размещению спортсменов, тренеров, конюхов, шоферов, доставке, размещению и кормлению лошадей, оплате ветеринарных услуг и услуг коваля - за счет командирующих организаций или заинтересованных лиц.

7. СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ.

250 рублей за каждый старт. Право сбора и использования стартовых взносов предоставляется Оргкомитету.

8. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Организацию соревнований осуществляют Оргкомитет соревнований. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утверждаемую Федерацией конного спорта России.  По окончание соревнований Оргкомитет направляет в Федерацию конного спорта России отчет о проведении соревнований и технические результаты за подписью Главного судьи, акт о вручении призов.

